

《歌手》登场 林忆莲谭晶杜丽莎首发



林忆莲



谭晶



杜丽莎

本报综合消息 由《我是歌手》全新改版的湖南卫视《歌手》本月迎来新一季首播。早在去年年底，参赛歌手阵容就在网上流传多个版本。截至1月9日，主办方终于揭开了本季《歌手》8名首发歌手，其中既有林忆莲、谭晶、杜丽莎这样的资深唱将，也有光良、萧敬腾狮子合唱团、张敬轩、袁娅维这样的歌坛中生代、新生代歌手，甚至还有来自哈萨克斯坦的迪玛希。

由于此前四季《我是歌手》几乎将华语歌坛的优质唱将一扫而尽，本季《歌手》能否邀请到强大的阵容就早早成为众多歌迷关注的话题。《歌手》首个宣布的加盟歌手就让不少人吃了一惊，她就是林忆莲。出道30年，林忆莲在华语乐坛留下无数久经不衰的金曲。但林忆莲平素为人低调，不事张扬，《歌手》总导演洪涛也在微博上表示，5年来每年都曾向林忆莲抛出橄榄枝，但年年被婉拒，感叹此次她的到来是“因为音乐，梦成了真”。不过林忆莲的加盟在此前就早有预兆，刚结束的湖南卫视跨年演唱会上，林忆莲就罕见登台并连唱《伤痕》、《为

你我受冷风吹》等金曲，被视为参加《歌手》的信号。

首发阵容中另一位极具竞争力的资深唱将将是不久前才在《蒙面唱将猜猜猜》上以“阿凡达妹妹”惊艳观众的谭晶，她的曲风融合流行、民族、美声多种唱法于一身，多变的音乐风格十分适合《歌手》的舞台。洪涛也对《蒙面》表达了感谢：“你们先吃螃蟹我们才知阿凡达妹妹的一万种强大的可能！音乐本无界，《歌手》从不问音雄出处，只负责找最好的歌手。”

萧敬腾曾在《我是歌手》第一季总决赛为林志炫帮唱，此次他以狮子合唱团的新身份重回《歌手》舞台。狮子合唱团是去年十月由主唱萧敬腾、团长兼吉他手力Q、吉他手邹强、鼓手阿矩四人共同组成的全新摇滚乐团，刚出道即发行专辑《Lion》并获得好评，这也是《歌手》舞台上首度迎来以乐团形式参与正式竞演的歌手。

杜丽莎这个名字对年轻观众可能有些陌生，但对于曾经历过香港乐坛繁盛岁月的乐迷来说，她是名副其实的顶尖唱

将，此外，她还是一名音乐教育家，郑秀文、许志安、梁汉文、薛凯琪、梁咏琪、郑融、张柏芝、王祖蓝等歌手均曾师从杜丽莎。在去年《跨界歌王》总决赛中，杜丽莎曾与王祖蓝有出彩的合作演出。从《中国好声音》第一季脱颖而出的袁娅维被视为新生代歌手中的佼佼者。一首《童话》唱响歌坛的光良和香港新生代歌手张敬轩也都具备一定的竞争实力。

观众最陌生的可能是哈萨克斯坦歌手、年仅23岁的迪玛希，他生于音乐世家，横跨4.5组音阶的嗓音被誉为哈萨克斯坦“国宝级”天籁，曾斩获多项国际音乐赛事冠军，甚至以175的高分登顶“国际斯拉夫音乐节”，并因此在中亚及东欧斯拉夫地区一战成名。迪玛希的加盟也呼应了此前《歌手》节目组在全世界范围选拔优质歌手的姿态。

《歌手》首期1月10日晚在长沙展开第一期的录制，首期节目将于1月21日晚10:30播出。由于本季《歌手》对赛制进行调整，每一期都将有歌手淘汰，竞争将更加激烈。（成长）

闫妮配搭档刷新到了22岁

本报综合消息 继沙溢、立威廉、耿乐、胡歌之后，擅长演绎“姐弟恋”的闫妮在新片《美容针》中又恋上了1993年出生的台湾人气小生杜天皓，把年龄差刷新到了22岁。不过，1月9日两人在发布会上并肩而站，倒并没有太多的违和感，瘦身30多斤的闫妮看起来肤白貌美，与预告片里的大妈形象判若两人。

正在热映的电影《情圣》中，闫妮就以性感的霸道女总裁形象让观众惊掉下巴，也贡献了迄今为止她在大银幕上的最美形象。当天的发布会现场，走出银幕的闫妮依然是又瘦又美，一件白色露肩上衣更衬得她优雅妩媚。

谈及如今的女神范儿，闫妮笑着说：“我这人会和环境配一下，穿得优雅就会优雅，穿得孙二娘，那我就是孙二娘的样子。”

电影《美容针》改编自漫画《BOTOX》，由漫画原作者、韩国高人气漫画家黄美娜亲自执导，讲述了热爱写作的文艺熟女夏百合通过网络游戏与阳光少年小健相识结缘的过程。虽然这样的故事听起来有些太过梦幻，但闫妮透露，其实她饰演的人物原型就是导演本人，整个故事也是导演的亲身经

历，因此导演在片场拍戏时也多次被闫妮的表演感动落泪。闫妮表示，她最欣赏“夏百合”这个人物的勇敢，“她很孝顺，照顾病重的妈妈，两个外甥女本来不是她的责任，她也承担抚养，所以当遇到小鲜肉和这段爱情时，她也勇敢接受。这个角色对生活赐予的东西，无论好坏她都敢接着，这是我欣赏的。现在人都不太懂得珍惜眼前的一切，等到失去了才后悔，所以我希望大家都能珍惜眼前的东西。”

据了解，BOTOX本意为“肉毒杆菌”，在本片中，它拥有更深一层的意义——“爱情是最好的驻颜术，是保持青春的秘诀”。在被问到自己有没有打“美容针”时，闫妮大方表示：“我觉得这没什么，这也是对美的一种向往嘛。”她还得意地透露，自己变瘦变美这件事已经在“朋友圈”传开了，耿乐、张嘉译等纷纷发来“贺电”。

前一段闫妮还去看了胡歌主演的话剧《如梦之梦》，胡歌居然都没发现她，闫妮幽默地回复胡歌：“因为我已经不是原来的我了，我现在太美了，所以你已经找不到我了，哈哈……”

(白继开)



闫妮亲自执导，讲述了热爱写作的文艺熟女夏百合通过网络游戏与阳光少年小健相识结缘的过程。虽然这样的故事听起来有些太过梦幻，但闫妮透露，其实她饰演的人物原型就是导演本人，整个故事也是导演的亲身经

C罗摘得国际足联2016年世界足球先生称号



“达喀尔先生”彼得汉塞尔再次夺得赛段冠军

据新华社电 在停赛两天后，达喀尔拉力赛1月9日重新踏上征途，第七赛段的比赛从玻利维亚首都拉巴斯出发，到乌尤尼结束，上届冠军彼得汉塞尔在后半程开始显示实力，再次获得赛段冠军，在总排名榜上高居首位。

第七赛段的比赛是马拉松赛段，但受到恶劣天气的影响，主办方将这一赛段的路程稍微做了调整，并且将计时赛段从此前计划的322公里减到161公里。

被称作“达喀尔先生”的彼得汉塞尔当日以1小时54分08秒完赛，队友勒布仅以48秒之差名列第二。在总成绩榜上两位法国选手也排在前两名，差距为1分57秒，而排名第三的西班牙车手罗马落后第一名11分07秒。中国车手何志涛排在赛段第50名，总成绩第37名。

摩托车组在第七赛段结束后总排名并

没有改变，英格兰车手桑德兰取得赛段第三名，保证了总成绩榜继续领先，同时此前总成绩榜第二名的智利选手金塔尼利亚当日表现不佳，无法对桑德兰构成威胁。赛段的冠军是美国车手布拉贝克，成绩为2小时02分05秒，他的队友葡萄牙人冈萨维斯排在第二。

在今年从汽车组分出来的全地形车组中，中国选手李东升以49秒之差不敌俄罗斯车手，与赛段冠军失之交臂，毛瑞金和王福江的赛车分别排在第三和第四位。在总成绩榜上，毛瑞金和李东升列第二和第三名。

按照计划，10日开始的第八赛段从乌尤尼出发，经过892公里抵达阿根廷城市萨尔塔。不过由于即将经过的一条河流涨水严重，赛会已经决定相应减少特殊赛段的距离。